

## Bioflamex Corp. announce name change.

Copenhagen, April 2, 2015 – Bioflamex Corp (CNNA.PK).

The Management are pleased to announce that Bioflamex Corp has made a company name change. Bioflamex Corp. has changed from Bioflamex Corp. to Cannamed4pets Inc. (CNNA).

The Management are working on a new setup and will publish this as soon as it will be ready.

The Management.

FORWARD-LOOKING STATEMENTS: "Safe Harbor" Statement under the Private Securities Litigation Reform Act of 1995: Statements relating to the company's business activities and other statements in this press release are forward-looking statements within the meaning of the Securities Litigation Reform Act of 1995. Such statements are based on current expectations about the Company's business. Words such as expects, anticipates, intends, plans, believes, estimates and similar words and expressions are intended to identify such forward-looking statements. These statements involve risks that are difficult to evaluate. Actual results can vary from descriptions herein due to many factors including changes in metal prices and business conditions; changes in laws and regulations; problems encountered in exploration and obtaining permits; changes in the competitive environment; technological advances; shortages of skilled workers, drill rigs and equipment; the need for additional capital and other risks listed in the Company's Securities and Exchange Commission filings under "risk factors" and elsewhere. Forward-looking statements speak only as of the date they were made. The Company does not undertake any obligation to update forward-looking statements.

Investor Relations contact: <a href="mailto:bflx@mscorpcommunications.com">bflx@mscorpcommunications.com</a> 1-888-876-9995